

ПОПРАВКИ

Поправка на резюме на решения на Общността относно разрешения за търговия с лекарствени продукти от 1 декември 2007 г. до 31 декември 2007 г.

(Официален вестник на Европейския съюз С 19 от 25 януари 2008 г.)

(2012/С 107/08)

На страница 4, трети и четвърти ред от таблицата

вместо:

„12.12.2007 г.	Olanzapine Teva	Оланзапин	Teva Pharma B.V. Computerweg 10 3542 DR Utrecht Nederland	EU/1/07/427/001-022 EU/1/07/427023-037	Филмирани таблетки Таблетки, диспергиращи се в устата	N05AH03	14.12.2008 г.
13.12.2007 г.	Atripla	Ефавиренц/емтрицитабин/тенофовир дизо-проксил фумарат	Bristol-Myers Squibb Gilead Sciences And Merck Sharp & Dohme Limited Unit 13 Stillorgan Industrial Park Blackrock, Co.Dublin Ireland	EU/1/07/430/001	Филмирани таблетки	J05AR06	18.12.2008 г.“

да се четат:

„12.12.2007 г.	Olanzapine Teva	Оланзапин	Teva Pharma B.V. Computerweg 10 3542 DR Utrecht Nederland	EU/1/07/427/001-022 EU/1/07/427023-037	Филмирани таблетки Таблетки, диспергиращи се в устата	N05AH03	14.12.2007 г.
13.12.2007 г.	Atripla	Ефавиренц/емтрицитабин/тенофовир дизо-проксил фумарат	Bristol-Myers Squibb Gilead Sciences And Merck Sharp & Dohme Limited Unit 13 Stillorgan Industrial Park Blackrock, Co. Dublin Ireland	EU/1/07/430/001	Филмирани таблетки	J05AR06	18.12.2007 г.“